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Årsrapport landslag menn junior landevei 202 2  

 

Tøff start i Gent - Wevelgem  

 
 

Det var mye bra kjøring i Gent -Wevelgem  siste helgen i mars , men for mange velt ødela for 

resultatene. Årets første UCI NationsCup er for juniorene alltid et nervøst ritt, der det ofte er mye 

velt. I år var intet unntak.  

Herman Eriksen går i bakken ganske tidlig, Kasper Haugland må bytte sykkel tidlig i løpet, det 

samme måtte Oliver Aukland. Storm Ingebrigtsen er også i en tidlig velt.  

Selv med litt «utfordringer» er vi godt med hele dagen og over de tøffe bakkene sitter vi alltid med 

ryttere i første gruppe. Etter Kemmelberg siste gang, samler det seg til en massiv gruppe og det er 

et stort felt mot mål, der vi sitter med 5 mann. 5 rytt ere kom seg av gårde de siste 15 km og holdt 

inn, dessverre hadde vi ingen med der.  

I spurten bak så ble det veldig kaotisk.. Først veltet Kasper ca. 1km før mål, så veltet alle de fire 

andre norske som satt i feltet på 200 -metersmerket! Da røk mulighetene for resultater.  

Heldigvis ble ingen hardt skadet!  

Neste oppgave for juniorgutta er Paris -Roubaix 17. april.  



 
 

Godt lagarbeid og godt med punkteringer i Paris - Roubaix Junior  

 
 

Det ble dessverre mye trøbbel for de norske junior gutta i Paris -Roubaix 2022 , i midten av april .  

Allerede på første brosteinsparti fikk vi trøbbel da Simen Evertsen -Hegreberg fikk punktering, og litt 

senere fikk også Kasper Haugland og Fredrik Fjærli tekniske problemer, og begge måtte bytte sykkel 

tidlig i løpet. Det var ingen av dem som kom seg tilbake i teten etter de tte.  

Litt senere fikk også Casper Rode trøbbel og måtte slippe feltet og vi satt igjen med Storm 

Ingebrigtsen og Oliver Haugland. Dessverre får Storm en punktering og må få hjul fra nøytral 

service på et tidspunkt det blir vanskelig å komme tilbake til tet.  

Til slutt sitter vi kun igjen med Oliver Aukland, men da også han får punktering på Carrefour de 

lôArbre Pav® kun 13 km fßr m¬l, ble det ingen suksess for juniorgutta denne gang. 

Det ble uansett en lærerik dag for gutta ute på brosteinen, og en real dose erfaring å ta med seg 

videre inn i sesongen. Selv med brostein, uhell, punkteringer og vriene setepinner, var det et godt 

lagsamarbeid og gutta gleder seg til nye kamper!  

Neste løp for Equinor juniorlandslaget blir Course de la Paix Junior (Lille Fredsløpet) i Tsjekkia 5. -8. 

mai.   

Foto: Philippe Seys og Vercruysse Seppe  

  



 
 

Pallen for Equinor juniorlandslaget i Tsjekkia!  (6. -8. mai)  

 
 

Nå begynner juniorlandslaget menn junior landevei å komme i siget, etter et par ritt som ga mange 

utfordringer. Gledelig at Jørgen Nordhagen blir nr. 3 sammenlagt i Lille Fredsrittet (Course de la 

Paix), og at Oliver Aukland tar en 3. plass på 2. etappe (b) fredag. I tillegg gikk ungdomstrøya til 

Jørgen.  

Etappe 1 (5/5):  

Vi ønsket å kjøre hardt i bakkene for å få et mindre felt til mål og vi satte Kasper Haugland og Mikal 

Uglehus til å sette stor fart fra ca. 60 km så skulle de andre prøve å støte i fra i bakkene. Det viste 

seg å bli vanskelig å komme ifra,  men vi fikk tre mann inn med første gruppe (Nordhagen, Evertsen -

Hegreberg og Kulset).  

Etappe 2a tempo (6/5)  

Her ble Jørgen Nordhagen vår beste på en 7. plass.  

Etappe 2b felles (6/5)  

Dette var en kort spurtetappe der Oliver Aukland blir 3 og vi fikk årets første podie -plass! Dessverre 

veltet Simen Evertsen -Hegreberg, men heldigvis uten store skader.  

Etappe 3 (7/5)  

Regnes som «konge -etappen», og denne var gjort litt hardere i år, noe vi håpet skulle passe oss 

bra. Vi viste at vi hadde gode klatrere i Johannes Kulset og Jørgen  Nordhagen. Når det var ca. 30 

km igjen til må, sitter vi med disse to i et re dusert hovedfelt på rundt 30 mann. Det var to mann i 

front når Jørgen støter og får med seg storfavoritt Emil Herzog fra Tyskland. De to kjører seg opp til 

nederlenderen og en portugiser. Jørgen støter fra disse i siste bratte bakke 15 km før mål og får fo rt 

25 sek. Det så ut til å holde helt inn, men dessverre klarte de tre å hente Jørgen 2 km før mål!  

 

 



 
 

Etappe 4 (8/5)  

Vi prøvde å sette fart i bakkene i dag også, og Jørgen støtet og satte press på Herzog i ledertrøya, 

men vi kom ikke ifra.  Dermed endte Jørgen på 3. plass sammenlagt med veldig god hjelp fra hele 

laget!  

 Foto: PatRESS.cz  

En strålende helg for gutta på Equinor juniorlandslaget!  

 
 

Trophee Centre Morbihan i Frankrike ble veldig bra for junior gutta  20. -22. mai . Vi hadde med 

Johannes Kulset, Jørgen Nordhagen, Kasper Haugland, Mikal Grimstad Uglehus, Henrik Fjermedal  og 

Jesper Stiansen.  

 

På lørdagens etappe hadde vi litt velt og tekniske problemer, men vi fikk allikevel tre mann inn med 

feltet. Søndagen startet med tempo og her ble Jørgen Nordhagen nr. 2 og satt i ungdomstrøya!  

 

På søndagens fellesstart ble det hardkjør, hvor vi inne på de siste fem avsluttende rundene får tre 

mann med i et stort 17 -manns brudd. Her sitter ingen av rytterne som er topp 3 i sammendraget. 

Bruddet holder inn og Jesper Stiansen spurter inn til 3. plas s på etappen!  

 

Det ble en sekundstrid om sammenlagt plasseringer og hele pallen ble endret. Johannes Kulset tok 

3. plassen sammenlagt med minst mulig margin!  

  

   



 
 

Nok et godt resultat for Equinor juniorlandslaget menn!  

 
Johannes Kulset med 2. plass sammenlagt .  

 

Etapperittet Tour du Pays de Vaud i Sveits ble et hardt og godt ritt for junior gutta  26. -29. mai . 

 

Alle på laget kjører bra på prologen, som er 4,2 km tempo. Her blir det veldig jevnt og Jørgen 

Nordhagen blir nr. 6.  

 

Allerede på første etappen er vi med å sette preg på rittet. Vi får to mann i det avgjørende bruddet, 

Johannes Kulset og Kasper Haugland. Johannes blir nr. 3 på etappen, men dessverre får Jørgen 

Nordhagen en punktering på verst tenkelige tidspunkt, da serv icebilen er foran med bruddet og 

taper derfor mye tid.  

 

På etappe 2a sitter både Johannes og Jørgen med tetgruppa på 18 mann og Johannes leder nå 

sammenlagt før tempoen.  

 

På etappe 2b (tempo) blir Jørgen nr. 2 og er kun 1 sekund fra seier. Johannes øker ledelsen 

sammenlagt og før siste etappe leder han med 21 sekunder.  

 

Siste etappe ble veldig spennende og «dramatisk». Johannes får en velt, men kommer seg greit opp 

igjen til feltet. Når det er 10 km igjen, er sveitseren Jan Christen 1 minutt og 40 sekunder foran 

feltet. Han lå på 5. plass før etappen, kun 48 sekunder bak Johannes.  

 

Det ble et skikkelig hardkjør inn mot mål og Jan Christen vinner med 48 sekunder på feltet der 

Johannes sitter. Dermed ender de likt på tid! Da er regelverket slik at den som har lavest desimaler 

på tempoen vinner og det skiller da 0,5 sekunder i sveitsere ns favßréJan Christen er ingen hvem 

som helst. I vinter ble han verdensmester i Cyclo cross og har allerede signert en langtidskontrakt 

med UAE.  

 

  



 
 

Supre prestasjoner av Equinor juniorlandslaget i Tyskland  

 
 

LVM Saarland Trofeo 2022 ble nok et bra ritt for junior gutta helgen  10. -12. juni . Det ble en endring 

på laget etter uttaket, Kasper Haugland ble syk, og inn kom Simen Evertsen -Hegreberg.  

 

Rittet besto av fire fellesstart etapper og en tempo.  

 

Første etappe ender med samlet felt. På andre etappe blir det et brudd på åtte mann som går inn 

der vi har med Johannes Kulset, og han ender på 8. plass.  

 

Lørdagen starter med Etappe 3a, tempo i en hard og teknisk løype. Nok en gang viser Jørgen 

Nordhagen at han er blant de beste og ender på 3. plass, han kjører seg opp til 4. plass sammenlagt 

etter tempoen. Johannes er nr. 5 sammenlagt, så vi har to mann de r oppe.  

 

Løpets hardeste etappe er 3b (lørdagens andre etappe) 120 km med mange harde bakker og vi 

bestemmer oss for å gå ut så tøft som mulig. Hele laget jobber fantastisk sammen, gøy å se slikt 

lagarbeid. Jørgen er alene i front etter alle bakkene, men blir dessv erre hentet inn. I siste sving ble 

det litt trøbbel slik at han til slutt ender på 4. plass på etappen.  

 

Før siste etappe er vi nr. 3 sammenlagt, har ungdomstrøya (Jørgen) og poengtrøya (Tobias 

Skretting) og vi leder lagkonkurransen.  

 

Siste etappen blir nok en hard etappe der vi setter fart i bakkene for å prøve å klatre litt på 

resultatlistene. Vi ender som nr. 3 sammenlagt med Jørgen Nordhagen. Jørgen vinner også 

ungdoms trøya. Hele laget jobber meget sterkt, og vi setter preg på ritt et! Vi vinner også lag 

konkurransen, men dessverre mister Tobias Skretting poengtrøya etter en velt på siste etappe.   

  



 
 

EM Landevei tempo 2022  (7. juli)  

 

Det var seks norske ryttere til start på dagens Europamesterskap landevei på tempo. I 35 varme 

grader var det mange av rytterne som slet i den portugisiske løypa på Anadia.  

«Tempoøvelsen for junior gutta ble dessverre ble det ikke helt slikt vi hadde håpet», sier 

landslagsleder Kai Lexberg. Det ble en 10. plass på Jørgen Nordhagen. «Han startet bra og etter 6 

km var han bare 4 sekunder bak lederen, og etter 15 km var det ca. 35 sekunder opp og kun 15 

sekunder til medalje. Jørgen taper dessverre litt for mye siste fem kilometrene, og ender 1:20 bak 

vinneren. Det var nok varmen som ble utslagsgivende. Selv om vi har kjørt varmeøkter som en del 

av forberedelsene og vært her siden  mandag, så ble det litt for tøft for både Jørgen og for Tobias 

Skretting som ender på 31. plass. Nå lader vi om og gjør oss klare til lørdagens fellesstart», 

avslutter Lexberg.  

 



 
 

Jørgen Nordhagen med sølv i EM Landevei!  (9. juli)  

 
 

Det ble en enda varmere dag under EM Landevei i Portugal i dag, med grader opp mot 45 pluss. Til 

tross for dette, klarte juniorlandslaget og Jørgen Nordhagen å ta sølvmedalje i EM Fellesstart!  

 

«Gutta jobbet godt og det var full t  fokus på å drikke nok og kjøle seg ned med vann og is. Løpet 

utviklet seg slik vi forutså med at det ble en utskilling der tre ryttere satt igjen på siste runde. 

Jørgen Nordhagen og sveitseren Jan Christen kjørte fra franske Bisiaux i nest siste bakke. I den siste 

bakken 4 km før mål støter først Jørgen, så går sveitseren kontra og får en luke. Jørgen tar en 

suveren 2. plass, Johannes Kulset blir nr. 12 og Jesper Stiansen nr. 51. Godt jobbet av hele laget og 

en ekstra takk til støtteapparatet i dag», sier en entusiastisk lagleder Kai Lexberg fra Portugal.  

 



 
 

Etappeseier til Jørgen Nordhagen i GP Rüebliland  (2. -4. september)  

 
 

Jørgen Nordhagen vinner siste etappe i prestisjerittet Grand Prix Rüebliland og blir med det nr. 2 

sammenlagt. Han vinner også ungdomstrøya. Det sveitsiske rittet gikk sin seiersgang for 46. gang i 

helgen, og mange verdensmestere har startet sin sykkelkarriere som juniorer her.  

«Vi har størst muligheter når vi er med å lage harde sykkelritt», sier landslagsleder Kai Lexberg. 

«Det synes ikke alltid hvilken jobb de andre guttene gjør når vi får en seier, men de er med og 

setter fart i alle bakker slik at Jørgen får en så «lett» vei som mulig inn i bakkene. Hele laget gjør en 

fantastisk jobb», avslutte r Lexberg.  

Kudos der altså til resten av Equinor juniorlandslaget ved; Johannes Kulset, Mikal Grimstad Uglehus, 

Kasper Haugland, Jesper Stiansen og Tobias Nakken.  

Neste på programmet er verdensmesterskapet i Australia. Juniorlandslaget har vært jevnt i toppen 

hele sesongen og det er derfor lov til å ha forventninger om en god plassering.  

Gratulerer til Jørgen Nordhagen og hele Equinor juniorlandslaget ï lykke til i VM!  

NCF Region Øst deltok også i rittet med sitt lovende lag, og gjorde en god figur. På tredje etappe ble 

Sander Nistad Stien nr. 8 og Oliver Aukland nr. 13. Halvor Dolven ble beste rytter sammenlagt på 

en god 18. plass.  

 

  



 
 

Flott 9. plass til Jørgen Nordhagen i VM  (18. -25. september)  

 
 

Det skulle litt til for å toppe VM -gullet til Tobias Foss og Søren Wærenskjold i dagens juniorritt på 

tempo i Australia. Jørgen Nordhagen var vår eneste deltaker på tempoen, og gjorde et meget godt 

løp. Han hadde nok ikke de aller beste bena, mente han selv, men en 9. plass som førsteårs junior 

holder til be stått og vel så det.  

 

Det var britiske Joshua Tarling som ble verdensmester, etterfulgt av australske Hamish McKenzie og 

Emil Herzog fra Tyskland. Nordhagen kom i mål ca. 1m49s etter Tarling.  

Vi gratulerer Jørgen  med super prestasjon med topp 10 i sitt første verdensmesterskap!  

Uttak fellesstart VM Australia, menn junior:  

Jørgen Nordhagen, Lillehammer CK  

Mikal Grimstad Uglehus, Bergen CK  

Johannes Kulset, Ringerike SK  

Jesper Stiansen, Kristiansands CK  

Kasper Haugland, Lillehammer CK  

  



 
 

13. plass til Nordhagen i VM  

 
 

Menn junior hadde 135.6 km med 2016 høydemeter på menyen i sin VM fellesstart, fordelt på 8 

runder i en ganske teknisk løype i Wollonggong. Hvor av en bakke (Mount Pleacant) på 1.1 km med 

7.7 % stigning lå an til å prege rittet, sammen med regnværet. Laget, som hadde startnr. 1 -5 på 

grunn av fjorårets gull til Per Strand Hagenes, besto av Jesper Stiansen (Kristiansand CK), Kasper 

Haugland (Lillehammer CK), Jørgen Nordhagen (Lillehammer CK), Johannes Kulseth (Ringerike SK) 

og Mikal  Grimstad Uglehus (Bergen CK). Norge stiller med 4 førsteårs junior, og en siste års junior.  

 

Målet og planen til de norske guttene var å gjøre det til et hardt ritt, og holde Johannes Kulset og 

Jørgen Nordhagen foran i feltet.  

 

Tidlig første runde fikk Jesper Stiansen (Kristiansand CK) en uheldig punktering, men jobbet seg 

tilbake til hovedfeltet og hjalp Johannes Kulset tilbake til hovedfeltet samtidig.  Ut på andre runde 

gikk det et tomanns brudd med Romet Pajur fra Estland og Pavel Novak fra Tsjekkia. Jørgen 

Nordhagen godt med i teten av hovedfeltet opp bakken andre gang. Ved målpassering ut på tredje 

runde hadde bruddet 24 sekunder. Ut på tredje runde dannet det seg et mellombrudd med fem 

ryttere. Fire av fem norske ryttere sa tt fint med i hovedfeltet ved passering, mens det så dessverre 

ut til at opphentingen etter punktering kostet for mye for Stiansen som passerte 3.19 sekunder bak. 

Jesper Stiansen sto av på tredje runde, men han gjorde en solid jobb med å taue Kulset opp ti l feltet 

etter en velt. I intervju med Tv 2 sa han at det var en hektisk dag med masse velt i starten.  

 

Av den jagende gruppa på 5 ryttere kom 4 seg etter hvert opp til duoen i tet og dannet da et 

seksmanns brudd, uten noen av de norske. Ut på fjerde var avstanden mellom brudd og hovedfelt 

49 sekunder, med Antonio Morgado jagende opp til bruddet imellom. De fire norske satt fortsatt fint 

med i hovedfeltet. Morgado skjønte fort at det kostet for mye krefter, og slapp seg tilbake til 

hovedfeltet.  

 

Halvveis i løpet og fjerde gang opp bakken var vår Jørgen Nordhagen med når det ble kjørt hardt i 

bakken. Hovedfeltet har økt farten og begynt kneppet innpå bruddet. Opp bakken ble hovedfeltet 

splittet i flere grupper, hvor Nordhagen satt i den første grup pa. Ved passering ut på femte runde 

satt Nordhagen med i gruppe 2, 32 bak bruddet. Uglehus satt i en fjerde gruppe 1.16 bak, og Kulset 



 
 

like bak der igjen med 1.30 bak. Haugland passerte 2.05 bak ved passering. Verdensmester på 

tempo, Joshua Tarling fra Storbritannia, veltet tidlig på første runde og måtte dessverre stå av ved 

målpassering.  

 

Nordhagen brukte sine styrker godt, og opp bakken for femte gang så vi Nordhagen kjøre hardt og 

sørget for at gruppe to sprakk kraftig opp. Han har kjørt smart så langt i løpet, og har masse krefter 

å kjøre med over bakketoppen. Kun seks ryttere klarer å f ølge nordmannen. På vei til passering 

krympet avstanden til bruddet kraftig. Med tre runder igjen var avstanden nede i 27 sekunder 

mellom bruddet og gruppe 2. Uglehus passerte 2.41 bak. Kulseth og Haugland passerte 6.25 bak  

ved målpassering ut på 6 runde.  

 

Flere ryttere klarte å kjøre seg opp til gruppen til Nordhagen og forspranget til bruddet krymper 

stadig. Så fort det gikk oppover ser vi Nordhagen i tet, og prøvde stadig å slite ut konkurrentene. 

Opp Mount Pleasant kjører Nordhagen så å si alene inn brud det, og det ble en større tetgruppe. På 

slutten av bakken støtes det, men Nordhagen er våkent med. Feltet strekkes ut, og flere sliter med 

tempoet over bakketoppen. Regnværet holdt seg unna til å begynne med, men med 45 kilometer 

igjen kom regnet.  

 

Med to runder igjen passerer Eckerstorfer fra Østerrike målstreken 10 sekunder før feltet på 15 

ryttere, hvor Nordhagen sitter fint med. Uglehus passerer 5.27 bak. Haugland og Kulset sto av 

rittet. Kulset som var innblandet i en velt tidlig i løpet. Dermed  så det ut til at Nordhagen var det 

eneste norske håpet igjen i kampen om medaljer.  

 

Som på tidligere runder ble det kjørt hardt opp Mount Pleasant nest siste gang, og flere sliter med 

tempoet. Morgado fra Portugal gikk på nok et støt over bakketoppen, og feltet strekkes ut. I 

nedoverbakken og ut i det flatere partiet ble det dannet en tet gruppe på 5, med flere smågrupper 

like bak som etter hvert kom seg opp til teten.  

 

Da det nærmet seg målpassering ut på siste runder begynner det taktiske spillet, og det er tydelig 

at flere ville kvitte seg med sterke Nordhagen før bakkene på siste runde. Det kom støt fra flere 

ryttere, og nok en gang var det Morgado som fikk en luke. V ed passering hadde han en luke på 12 

sekunder til 7 rytter, inkludert Nordhagen. Portugiseren øker ut på siste runde, og med 10 kilometer 

igjen har han 25 sekunder. Morgado gir alt, men bak sitter 12 sultne juniorryttere. Nordhagen sitter 

fint med på hjul i det de går inn i ´´tempobakken´´. Ved inngangen på Mount Pleacant har Morgado 

22 sekunder til feltet. Nordhagen svarer på støtet til Herzog midtveis i bakken. Over bakketoppen 

holder Morgado unna, og Herzog på andre plass trøkket til over toppen og får e n luke til Nordhagen. 

Luken til Herzog øker, og det ser ut til at Nordhagen kjemper om bronsen mot franske Gruel.  

 

Med fire kilometer igjen ledet Morgado med noen få sekunder på temposterke Herzog. Nordhagen 

og Gruel får besøk av flere ryttere og det ser ut til å bli en vanskelig kamp om bronsen for 

Nordhagen da sterke spurtere kom opp til nordmannen og franskmannen.  

 

Herzog tettet luken til Morgado med 2.8 kilometer igjen. Gullduellen ser ut til å bli mellom Herzog og 

Morgado. I bronsekampen var det 11 ryttere igjen.  

 

Herzog prøvde seg på et støt med 1.5 km igjen, men Morgado tettet luken. Det ble et spurtoppgjør 

mellom de to, og i spurten var tyske Emil Herzog sterkest og blir juniorverdensmester. Portugal tar 

sin første medalje i juniorklassen. Det ble også spurtoppgj ør om bronsemedalje. Der var Vlad Van 

Mechelen fra Belgia sterkest.  

 

Nordhagen har dessverre ikke mye å stille opp med i spurten, og blir nr. 13 på fellesstarten.  

 

Det er absolutt en meget bra prestasjon for første års junioren som er med i medaljekampen i sitt 

første VM. Sykkelsesongen er over, og vi ønsker han lykke til med skisesongen! Mikal Uglehus blir til 

slutt nr. 42.  

  



 
 

Equinor Morgendagens Helter - samling i Sola  

 
 

Helgen 2. -4. desember har det vært 45 juniorsyklister, jenter og gutter, på Equinor Morgendagens 

Helter -samling i Sola Arena.  

 

Invitasjonen gikk til 16 -18 åringer som har deltatt i Norgescup Landevei 2022. Med et meget godt 

treningstilbud og økonomisk støtte fra Equinor, lot ikke responsen lot ikke vente på seg.  

 

Hit kom NM -vinnere og ferske samlingsdeltakere.  

Spennende program  

Alle som ikke hadde akkreditering til å sykle på bane, fikk benyttet anledningen til å ta A1 og A2 -

kurs gratis. Nesten 20 utøvere på hvert kurs, så var disse klare til innsats på helgens tre 

baneøkter.  Men først møttes alle fredag kveld til god informasjon  fra landslagsledere Kai Lexberg og 

Hanne Berg Eriksen, samt bli - kjent - leker og middag.  

 

En lang lørdag besto av frokost 07.30, busstur fra Thon Hotell Maritim i Stavanger til Sola Arena for 

start på gruppevise kurs og økter kl. 9.  

 

I tillegg til banetrening, var motorikk -  og funksjonell styrke ekspertise fra Olympiatoppen hyret inn. 

Claude Lebreux fikk alle 45 igjennom økt med funksjonell styrke og bevegelighet. Uvant trening for 

de fleste, men godt likt.  

 

Det var også styrkeøkt i rulleringen, på styrkerommet i midten av velodromen. Trening ferdig kl. 18, 

avbrutt med en enkel lunsj som Sola Arena ordnet for oss i kafeen.  Middag og sosial, hyggelig kveld 

avsluttet lørdagen.  

 

Søndag var satt av til en «mini -Omnium - treningskonkurranse» som avsluttet samlingen.  

Det virket på tilbakemeldingene som at alle syntes det var bra trening og gøy å være på 

velodromen.  



 
 

Vi er glade for at Equinors sponsorsjef, Lena Hansen, også deltok fredag kveld og kunne se alle våre 

ivrige utøvere i action på lørdag. NCF vil rette en stor takk til Equinor som gjør en slik inspirerende 

samling mulig for så mange.  

Vi takker også teamet på Vår Energi Sola Arena så mye for alle hjelp og tilrettelegging til vårt 

sportslige program! Dere er rå på service og alle spesielle ønsker.  

Foto: Mlandpictures  

Filmer blir delt på Instagram @cykleforbundet  

Sykkelhilsener fra  

Kai Lexberg  og  Hanne Berg Eriksen   

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Årsrapport landslag menn junior landevei 2023 

Sesongen startet også i år med kartleggings samling som vi hadde 22 .-24 . november 2022 på 

Olympiatoppen i Oslo.  

Vi var 22 utøvere på samlingen. Vi hadde foredrag med Antidoping Norge og hoved målet med 

denne samlingen var å bli kjent med rytterne, sette oss mål, informere og inspirere. Utøverne ble 

også testet i testlabben.  

Vi kjørte 6 Nations cup ritt ; Paris -Roubaix Junior, Due Giorni Eroica, Cource de la Paix junior, 

Saarland Troffeo, Watersley, samt et mixlag i NationsCup Ungarn .  

I tilleg g kjørte vi EM og VM som landslag , samt  kjørt e Giro Lunigiana som mix lag.  

Litt om de forskjellige rittene:  

 

Paris - Roubaix junior 09.04.2023:  

 

 

Laget besto av: Jørgen Nordhagen, Mikal Uglehus, Jesper Stiansen, Kasper Haugland, Storm 

Ingebrigtsen og Felix Ørn -Kristoff  

Laget ble ledet av Øivind Lukkedal  

Det ble et ritt preget av velt og trøbbel. Allerede i inngangen til første brosteinsparti gikk to av våre 

ryttere i bakken, deriblant Jørgen Nordhagen som måtte på sykehus med kuttskader. Rytteren som 

klarte å holde seg lengst med i rittet var Storm Ingebr igtsen, men han fikk en punktering ca. 20 km 

før mål. Alle utøvere er i fin form tross for at de fleste var nedpå og besøkte underlaget.  

Resultater for gutta: 32. Storm Ingebrigtsen, 37. Felix Ørn -Kristoff, 45.Mikal Uglehus, OOT Jesper 

Stiansen, DNF Kasper Haugland og Jørgen Nordhagen.  

 



 
 

Due Giorni Eroica (NationCup)20 .- 21.04.23 og Eroica Juniores Sina - Montalcino (UCI 1.1) 

22.04.23  

 

Ett nytt løp på NationsCup kalenderen  var Due Giorni Eroica, i og rundt Siena i Toscana, Italia.  

Løpet besto av Lagtempo etappe 1a, fellesstart etappe 1b. og en hard «klatre» etappe 2.  

I lagkonkurransen (TTT) ble Norge nr. 4. På den andre del -etappen kom de fleste i mål samlet og 

fikk derfor samme tid som vinneren. Jørgen Nordhagen tok seieren på 2. etappe og vant Nations 

Cup Due Giorni sammenlagt.  

Juniorene kjørte i tillegg Eroica Juniores Sina -Montalcino (UCI 1.1) søndag, og her tok Storm 

Ingebrigtsen andreplassen etter sveitsiske Ilian Barhoumi. Jørgen Nordhagen nr. 7 og Mikal Uglehus 

nr. 13. Meget godt jobba av hele det norske laget!  

 

Landslaget besto av:  

Jørgen Nordhagen, Lillehammer CK  

Mikal Uglehus, Bergen CK  

Jesper Stiansen, Kristiansands CK  

Kasper Haugland, Lillehammer CK  

Storm Ingebrigtsen, Ringerike SK  

Jørgen Sekse, Ringerike SK  

Laget ble ledet av Kai Lexberg og Øivind Luk kedal . 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

Course de la Paix Juniors ( Lille Fredsløpet), Tsjekkia. 4 .- 7.  mai  2023  

Vi hadde store forhåpninger og mål for dette tradisjonelle rittet, siden Jørgen ble nr.2 sammenlagt 

her i 2022 var helt klart målet å vinne sammenlagt i år! Og det startet på best mulig måte!  

Torsdag ettermiddag ble første etappe av «Course de la Paix, med en distanse på 102,8 km. Jørgen 

Nordhagen fra Lillehammer var først over mål, i spurtduell med amerikanske Andrew  (AJ) August. 

På tredjeplass, 23 sekunder etter vinneren, kom danske Albert Withen Philipsen. Kasper Haugland, 

også fra Lillehammer CK, ble nr. 15.  

Det er to etapper fredag. Først en tempo over 8,8 km og en fellesstart på 61,4 km.  

Jørgen vinner også tempoen med 11 sekunder også denne gangen foran AJ August.  

Kasper Haugland kjører også en bra Tempo og blir nr . 8.  

fredagens andre etappe er en noe flatere etappe og ender i massespurt der Storm og Felix blir 14 og 

15.  

På lørdagens fjelletappe gjør vi alt vi kan for å sette Jørgen i posisjon, men det blir for vanskelig å 

splitte tetgruppa og det kommer et ganske stort felt til mål, men Jørgen beholder ledertrøya.  

På den siste etappen var målet bare å beholde ledertrøya til Jørgen og prøve oss i spurten med 

Storm der ble Storm nr. 4. Jørgen Nordhagen vinner Course de la Paix/Lille Fredsrittet sammenlagt, 

og Norge kan konstatere at de har verdens beste juniorlag på l andevei .  

Laget besto av:  

Jørgen Nordhagen, Lillehammer CK  

Mikal Grimstad Uglehus, Bergen CK  

Kasper Haugland, Lillehammer CK  

Storm Ingebrigtsen, Ringerike SK  

Felix Ørn -Kristoff, Stavanger SK  

Anders Wæhre, Asker CK  

Lagleder: Kai Lexberg  

 

 



 
 

«LVM Saarland Trofeo» i Tyskland 8. - 11. juni.  

På torsdagens etappe ble Felix Ørn -Kristoff nr. 3, og han fikk også trøya for beste 17 -åring i 

sammendraget. Han ble også beste nordmann på andre etappe fredag med en 14. plass.  

På lørdagens første del - etappe var det Kasper Haugland som imponerte med en fjerdeplass og fikk 

også en god 7. plass på lørdagens tempo. På tempo -etappen vant Jørgen Nordhagen.  

Den siste etappen søndag ble stoppet ca. 8 km før mål på grunn av en stor velt runden før. Etappen 

ble kansellert og resultatene sammenlagt ble slik de var etter siste etappe lørdag.  

Disse gutta kjørte i Tyskland:  

Jørgen Nordhagen, Lillehammer CK  

Mikal Grimstad Uglehus, Bergen CK  

Kasper Haugland, Lillehammer CK  

Storm Ingebrigtsen, Ringerike SK  

Felix Ørn -Kristoff, Stavanger SK  

Herman Emil Eriksen, Lillehammer CK  

Lagleder :  Øivind Lukkedal  

 

 

Felix inn til 3. plass på 1. etappe . 

 

  



 
 

Watersley Junior Challenge 28 .- 30.  j uli.  

 

På første etappe i Watersley Junior Challenge ble Kasper Haugland nr. 3. Dette var en tempoetappe 

over 5,6 km. På andre og tredje etappe ble Kasper nr. 5 og 6 ï og det ble til slutt tredjeplass til 

Haugland sammenlagt. De norske juniorgutta vant også lagkonkurransen.  

Det var australske Oscar Chamberlain som ble sammenlagtvinner, fulgt av Paul Seixas fra Frankrike. 

Kasper var kun to sekunder etter Chamberlain i totalen.  Veldig bra av juniorene våre, som kjempet 

mot 100 utøvere fra 19 land i rittet.  

I tillegg til Kasper Haugland, kjørte Jørgen Nordhagen, Mikal Grimstad Uglehus, Storm Ingebrigtsen, 

Felix Ørn -Kristoff og Andreas Flaaten. Laget ble ledet av Øivind Lukkedal . 

 

 

 

 

 

  



 
 

VM Glasgow , Skottland 3. - 13. august .  

VM Fellesstart  

I år gikk VM i august og det var første gang UCI arrangerte ett såkalt super VM med alle grener i 

samme mesterskap, dermed er også VM programmet litt snudd på hodet! Vi startet mesterskapet 

med Fellesstart  

Det var Jørgen Nordhagen, Felix Ørn -Kristoff, Storm Ingebrigtsen, Kasper Haugland og Mikal 

Uglehus som var de utvalgte til å kjøre den 127km lange fellesstarten fordelt på 9 runder i en meget 

teknisk og krevende løype. Kan nesten si at det var et langt gat eritt, så teknisk som den løypen var. 

Felix gikk i brudd etter ca . 20km og fikk etter hvert besøk av flere, blant annet Jørgen Nordhagen. 

Dermed ble det et brudd med sju ryttere. Bruddet fikk ligge rundt 45 -60 sekunder foran. Rett før de 

skulle ut på den s iste runden fikk dansken Albert Philipsen en luke til bruddet. Deretter fikk Felix og 

tyskeren Paul Fietzke en luke til Jørgen Nordhagen og to andre. Dansken holdt unna og ble den nye 

verdensmesteren i juniorklassen. Det ble spurt mellom Felix og Paul, hvo r Felix lenge så ut til å ta 

sølvmedaljen , m en han stivnet dessverre på slutten og syklet inn til en sterk bronsemedalje.  

Selv om det ikke ble seier, så var nok dette ett av de beste rittene junior gutta noen gang har kjørt 

som lag. Vi var på forskudd hele dagen og med to mann i bruddet jobbet de tre andre veldig godt 

bak for at bruddet skulle gå inn.  

Felix sa etter løpet at han definitivt er fornøyd med å få med seg en medalje hjem, selv om det er 

litt ergerlig at det ikke ble sølv. Løpet utviklet seg veldig til hans fordel, selv om han lenge var 

usikker på om han skulle klare å holde følge helt inn. H an takker resten av laget for solid laginnsats, 

uten de hadde ikke dette gått. Lagkameratene i hovedfeltet jobbet sterkt for at ingen skulle taue inn 

bruddet.  

 
Felix med bronse i VM for junior.  



 
 

VM Tempo  

Mikal Uglehus først ut av våre to norske i juniorklassen. Mikal kjørte et bra løp, og fikk en tur i «hot 

seat» etter målgang. Jørgen Nordhagen var vår andre mann i juniorklassen, og det var nok mange 

som hadde store forhåpninger til medalje der ï også han selv. Jørgen kjørte en god tempo, men 

dessverre er ikke marginene på hans side  og han blir nr.  4, kun tre sekunder fra medalje. Han sa 

selv etter tempoen at han var så langt bak første plass, at han tenkte ikke stort over de tre sure 

sekundene bak medalje. Her er det gull som teller!  Mikal kom på 13. plass.  

 

 

 



 
 

Nations Cup Hungary , 16. - 17. august 2023  

Ryttere fra Region Sør og Vest kjører rittet som Norges landslag . 

På laget er Felix Ørn -Kristoff, Halvor Utengen Sandstad og Vetle Gilje Lygra fra Stavanger SK, Mikal 

Grimstad Uglehus og Christopher Bruun fra Bergen CK, samt Jesper Stiansen fra Kristiansands CK.  

Felix Ørn -Kristoff vant like godt alle etappene og dermed sammenlagt, med lagkompis Mikal 

Grimstad Uglehus på 2. plass. Mikal tok også spurttrøya i rittet.  I tillegg ble Jesper Stiansen nr. 4 på 

tempoen og fikk en 6. plass sammenlagt.  

 

Kjempebra sykling av laget, og det viser at vi har mange gode juniorsyklister på høyt nivå i år.  

 

 

 



 
 

EM Landevei, Drenthe i Nederland 20. - 24. september 2023  

EM Tempo:  

Det arrangeres i Drenthe i Nederland. Dagens tempo gikk i Emmen. Vi hadde to juniorgutter på 

start. Mikal Uglehus Grimstad fra Bergen CK og Jørgen Nordhagen fra Lillehammer CK.  

Årets EM løype for juniorene var 19.8 km, veldig flat. Først ut av våre var Mikal, og han endte på en 

20.plass til slutt.  

Jørgen åpnet bra, og holdt høyt tempo ut. Dessverre så vi tidlig at det var lite å gjøre med sterke 

Philipsen fra Danmark. Men i kampen om sølv og bronse var det få sekunder som skilte på 

mellompasseringene. Jørgen holdt inn, og kjempet seg inn til en sølv medalje! Jørgen var veldig 

fornøyd med dagens tempo og gjennomføring. Dansken var i egen klasse, men Jørgen fikk ut hva 

han var god for i  dag , så da får man ikke gjort stort mer.  

 

EM Fellesstart:  

For Norge sto Jørgen Nordhagen, Felix Ørn -Kristoff, Kasper Haugland, Mikal Uglehus og Storm 

Ingebrigtsen  til start , samme lag som kjørte VM tidligere i år. Tidlig start på menn junior, men det lå 

an til kjør fra start da de skulle rett inn på runden i Col du VAM. Kjøret og bruddet lot vente på seg, 

men ca . halvkjørt kom fem ryttere av  gårde i et brudd hvor vi hadde Felix Ørn -Kristoff. Bruddet fikk 

ikke mer enn drøye 30 sekunder. Vårt største håp, Jørgen Nordhagen, gikk dessverre ned i en velt 

ved ca. halvkj ørt løp og dermed ute av rittet, men de andre guttene kjørte godt løp.  

  



 
 

Med to runder igjen ble bruddet kjørt inn, og det var et samlet felt hvor vi hadde våre fire 

resterende ryttere med. Siste runde opp Vamberg fikk en Slovener en luke feltet ikke klarte å tette. 

Mikal lå først i hovedfeltet opp siste bakke, men Felix like bak. Des sverre klarte de ikke å komme 

seg frem og det ble til slutt en niende plass på Felix. Godt kjørt av guttene i  dag også (alle topp 16), 

men dessverre ikke det resultatet vi hadde håpet på! Men denne gjengen har hatt en fantastisk 

sesong som vinnere av Natio ns Cup, og to mesterskapsmedaljer. Vi ønsker Jørgen, Mikal, Storm og 

Kasper lykke til i U23 klassen neste år .  

 

Oppsummering:  

2023 ble en veldig god sesong etter en litt tung start i Paris -Roubaix Junior.  

Vi vinner de to første etapperittene sammenlagt, med Jørgen Nordhagen, vi er på pallen i Watersley 

sammenlagt med Kasper Haugland og i Ungarn vinner Felix alle etapper!  

Vi tar medalje i både VM, Felix bronse på fellestarten og i EM med sølv på tempo til Jørgen.  

Vi vinner Nations Cup sammenlagt og er med det verdens beste nasjon på juniorsiden!  

Stor takk til både ryttere, ledere og støtteapparat for godt samarbeid.  

 

Kai Lexberg  

Landslagsleder, Menn Junior landevei  

 

 

  



 
 

Årsrapport landslag kvinner junior landevei 2022 

Treningssamling Sola Arena 10 .- 12. desember 21  

Vi samlet jentene på Sola Arena for å få en introduksjon til banesykling, samt for å bli bedre kjent 

før neste sesong. Vi startet helgen med akkreditering og informasjon om landslagsprogrammet for 

2022. Jentene gjennomførte både akkreditering for trening o g konkurranse, og fikk kjørt de fleste 

øvelser på banen gjennom helgen. Med god veiledning av Pernille Feldmann fikk vi noen flotte økter. 

I tillegg til banesykling bestod programmet av styrketrening med fokus på teknikk og basis, og 

spinning i sal.  

Disse jentene var med på samlingen:  

Camilla Rånes Bye (IL Stjørdals -Blink) og Victoria Fløysvik (Sandnes SK), Ina Nakken (Tønsberg 

CK), Vilde Semb (Tønsberg CK), Karoline Dalland (Nordhordaland SK), Maren Cecilie Mustad 

(Langesund Sykkel og Triatlon) og Tuva Aarø Mauland (Bergen CK).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fra venstre: Victoria Fløysvik (Sandens SK), Camilla Rånes Bye (IL Stjørdals Blink), Tuva Aarø 

Mauland (Bergen CK), Karoline Dalland (Nordhordaland SK), Maren Cecilie Mustad (Langesund 

Sykkel og Triatlon), Ina Nakken (Tønsberg CK) og Vilde Semb (Tønsberg CK).  

 

Kartleggingssamling Lillehammer 13 .- 15. januar 22  

Sesongens kartleggingsamling ble holdt på Lillehammer og det ble sendt ut invitasjoner til 16 

juniorjenter. På grunn av en del sykdom og andre forhindringer var det syv utøvere som deltok; 

Maren Cecilie Mustad (Langesund Sykkel og Triatlon), Camilla Rånes Bye (IL Stjørdals Blink), Ina 

Nakken (Tønsberg CK), Aurora Storlien Ulen (Lillehammer CK), Kinga Kalicka (Steinkjer CK), Julie 

Bjerga (Grimstad SK), Maren Skreen Vognild (Lillehammer CK).  



 
 

Det ble gjennomført fysiske tester på idrettslaboratoriet på Høgskolen i Lillehammer og rulleøkter 

hos NTG Lillehammer. Videre stod programmet av individuelle samtaler med hver utøver, foredrag 

om ernæring (Olympiatoppen Innlandet) og foredrag fra Antidopi ng Norge.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

Treningssamling (Pre - Camp) Skara, Sverige 11 .- 13. mars 22  

Før årets første ritt reiste vi til Skara for å trene sammen med det svenske juniorlandslaget kvinner 

landevei. Målet var å gjennomføre gode forberedelser før Gent -Wevelgem 2 uker etter. Programmet 

bestod av individuell tempo - test, bakketest og ett par hardøkter i området rundt Skara. Uttaket til 

samlingen var følgende: Celine Madeleine Braaten (SK Rye), Camilla Rånes Bye (IL Stjørdals Blink), 

Maren Cecilie Mustad (Langesund Sykkel og triatlon), Dina Helene Rø ed (Sandefjord SK) og Kinga 

Kalicka (Steinkjer CK). På grunn av sykdom måtte Camilla og Maren Cecilie stå av samlingen.  
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Nations Cup Gent -Wevelgem, Belgia 27. mars 22  

Gent -Wevelgem 2022 ble arrangert søndag 27.mars, og fem ryttere ble tatt ut til løpet: Aurora 

Storlien Ulen (Lillehammer CK), Celine Madeleine Braaten (SK Rye), Maren Cecilie Mustad 

(Langesund Sykkel og Triatlon), Dina Helene Røed (Sandefjord SK) og Kinga Kalicka (Steinkjer CK).  

Det var 133 jenter til start. Jentene kjørte 6 runder av 12,8 km.  De norske jentene forberedte seg 

på at det kom til å bli hektisk kjøring og at det var høy sannsynlighet for å gå velt. Maren klarte å 

komme seg opp til midten av feltet med Celine og Dina l ike bak i første runde. Kinga og Aurora ble 

liggende på halen fra start. Mye rykk og napp med hard bremsing i svingene førte til flere velt 

underveis. Aurora, Dina og Celina var nede i bakken underveis, heldigvis ingen alvorlige fall. Det ble 

totalt 4 velt  på de norske jentene i tillegg til punkteringer og bytte av sykkel. Jentene gjorde en 

veldig god jobb med å kjøre seg opp til feltet igjen etter flere uhell. Dessverre holdt det ikke helt inn 

for Aurora og Kinga som ble tatt ut etter å ha kjempet på halen  i 2 -3 runder. Dina og Celine fullførte 

henholdsvis 4 og 5 runder. Maren Cecilie holdt følge med feltet fram til midtveis i siste runde da hun 

ble avkjørt og måtte kjøre aleine inn til mål.  Jentene mistet aldri motet og ga gass hele veien!  

 

 

  


